玖富集团:

三大优势成就企业竞争力

政富集团致力于基于 移动互联网和大数据 风控技术为用户提供简单 高效优质便捷的普惠价值, 并形成了以移动互联网 ,为用户创造财富价 、大数据科技、生态链发展模网 数据科技、生态链发展模网 理财、消费金融、大数据码 强财、消费金融、大数据评估、资产证券化为核心业务 的综合布局。

▶ 王大志

2017 中国创新与经济融合 发展大会暨创新成果推介活动, 于2017 年6月1日至2日在北京 举行。大会期间,已经完成了互 联网金融生态链构建的玖富集 团,由高级副总裁兼首席财务官 林彦军作为创新企业代表参加 了全程活动,林彦军在大会上分 享了玖富集团创新与成功经验。

Wecash、贷我飞、玖信资产等子品牌。目前,玖富移动端注册用户超过2300万,遥遥领先同业。凭借行业领军影响力与卓越的风控技术,玖富构建了开放共赢的移动金融生态链。玖富队伍已经超过1000人,覆盖全国360多个城市,正是这群专业人士的加盟,为玖富稳步发展、更好的服务用户提供了重要保障。

在保持企业创新活力方面, 林彦军介绍,创新往往是由个人 发动的,首先要聚集一批具备创 新力而又德才兼备的人才;其次 企业通过制定适合自身实际情况 的制度、政策与规定,如人才激励 机制和良好的创新氛围,调动全 体员工创新的积极性、主动性和 创造性,进而形成企业创新能力 的合力,培养和造就具有敏锐的 创新意识、极强的敬业精神的团 队。玖富集团从很早的时候就开 始实行内部创新孵化机制,任何 员工都可以提出创新方案,只要 方案足够好都会得到实施,并且 成为项目CEO,这样就调动了员

工的积极性。像悟空理财、玖富钱包这些产品都来源于此。

在保持企业竞争力方面,林 彦军举例, 玖富在移动互联网金 融领域建立三大独特优势,包 括:"移动+场景+生态链"发展 模式:移动互联网金融创新孵化 机制与能力:大数据驱动的信用 风控与系统技术。近两年,玖富 引入多位华尔街资深金融人才, 采取量化建模、智能化风控等手 段,打造智能信贷风险评估系统 "火眼分"及"彩虹评级",极大提 高了数字风控效率。玖富的信 用风控技术获得了多项技术大 奖,长期为国内商业银行提供业 务顾问与技术支持服务,包括流 程银行再造、个人理财、小微信 贷等方面,累计已经为包括中国 农业银行总行、中国银行总行、 华夏银行总行、光大银行总行等 32家银行总行,14000多家分支 行、25万名银行一线专业理财、 信贷人员提供个人理财与小微 金融的业务顾问和技术支持服 务,成为与银行合作数量最多、

最为紧密的互联网金融平台,构 建了玖富核心竞争优势。

在企业公益方面的贡献,林 彦军讲到,一方面玖富坚持创新, 不断提高资金、资源配置效率,降 低融资成本,同时创造大量就业 岗位,依法纳税,诚信经营,促进 了市场繁荣和行业发展;此外还 通过娱乐、音乐、体育等多领域跨 界合作的方式,为广大用户带来 充满创意的服务体验与精神享 受。另一方面, 玖富不忘社会责 任在身,积极参与到社会公益活 动中,助力《北京晨报》公益跑、积 极参与"Musicradio 我要上学"活 动等,积极倡导并发起了一系列 慈善与公益事业,并将慈善与公 益纳入了企业社会责任长期战略

最后,林彦军总结,"沉舟侧畔千帆过,病树前头万木春"。新事物的勃兴拥有太多可能性,自主创新则是最为有效的路径。企业在进行自主创新之路上,让员工保持一种共同创业的状态是最重要的。

中融投董事长吴联选 获评"十大新锐人物"称号

💟 王立

2017年6月1日至2日,2017中国创新与经济融合发展大会暨创新成果推介活动在北京举行。会议期间,主办方发布了《2017中国企业创新力舆情分析报告》,其中,中融投大宗商品交易中心董事长吴联选荣获"2017创新中国(行业)十大新锐人物"称号。

据介绍,吴联选历任深圳发展银行、平安银行、光大银行高管,拥有丰富的金融理论基础和实践经验及大型企业管理经验,深谙程序化交易。2013年,吴联选以大型对冲基金的理念,创建了中国最大的互联网广告交易平台——奥鹰网络,构建了中小企业营销生态服务体系。

为积极响应国家"一带一路"倡议,促进欧亚经济发展,吴 联选又创建了中国首家专为厂商供应链服务的中融投大宗商 品交易中心,建立独特的以大宗商品交易模式为主,业务覆盖 供应链金融、仓储物流、大数据管理等一体的综合性交易平台, 促进大宗行业产业链整合与发展。

为有效降低运输成本,中融投大宗商品交易中心为企业集中提供快递、快运、整车、仓储与供应链、跨境等多元业务的综合性物流服务,并结合物联网技术,实现精益配送,保障货物快速、安全送达。目前中融投大宗商品交易中心在成都的"中国(青白江)制造业国际贸易区",拥有货物吞吐量1000万吨以上商贸物流基地,是国家"西部物流枢纽"总体部署规划建设的青白江散货物流园区的主体和核心区域。

另悉,吴联选积极推动公司的国际化进程,与东帝汶政府进行全面战略合作,构建东帝汶自由贸易区,推进我国大宗商品交易市场的国际化,为中国与东帝汶两国经济建设做出重要贡献

国信数道: 创新技术提升政务服务水平

≥ 赵海然

国信数道信息科技有限公司是由国家信息中心发起成立、致力于推动"互联网+政务服务"的科技创新企业,拥有"一门式""一窗式""一网式"等多项平台软件知识产权。公司核心团队是"互联网+政务服务"理念的奠基者和"跨区域跨部门跨层级行政审批平台"技术的原创者,拥有丰富的政务政策咨询和信息化项目实施经验,参与和引导了多项国家层面的标准制定。

公司以实现"一号申请、一窗受理、一网通办"为突破,综合运用流程优化再造、信息化平台建设、网上大厅和实体大厅融合发展等策略,形成了成熟的"互联网+政务服务"整体解决方案,符合国家关于信息惠民试点的各项要求。另外,在总结成功经验的基础上不断完善,开发了"互联网+政务服务"标准化应用,成为国家信息中心指定的标准化应用配送实施单位。

公司提供的"互联网+政务服务"解决方案和系列产品自2005年开始研发,目前已在全国二十多个城市应用推广,在提升政务服务效率、改善群众办事体验、推进政府职能转变方面成效显著,受到各地群众和各级领导的普遍赞誉。尤其是在上海市徐汇区、佛山市禅城区等地的实施,受到国家有关部门和中央媒体的高度关注,成为全国"互联网+政务服务"的实践典范。

随着"放管服"改革的不断深化和"互联网+政务服务"工作的持续推进,国信数道将与国家信息中心大数据平台对接,不断完善"互联网+政务服务"功能,以"把方便带给群众、把高效送给窗口、把复杂交给系统、把数据留给政府"为目标,通过体系建设优化政务服务流程,通过信息化技术改变政务服务模式,以先进的理念和前沿的技术手段支撑公共服务领域创新,为各级政府部门提供更加专业的"互联网+政务服务"解决方案,加快推进政府职能转变和治理能力现代化。